IpakTnune 3anarra 14
Tema: Po3paxyHok 00poOKH Ta po3JIMBY MApOUYHUX CTOJIOBUX BUH

Mera

HABYAJbHA: HABYUTHU CTYJICHTIB BECTH MO 0OpOOIll, BUTPUMIII Ta PO3JIUBY BUHOMATEpIANy JJis
OTPUMAaHHS MapOYHOTO CTOJIOBOTO CYXOTro OLIOT0 BUHA.

BHXOBHA: BUXOBYBATH 3aI[IKaBJICHICTb TUCIUIUIIHOIO, IPAarHEHHS OTPUMYBATH HOB1 3HAHHS.
PO3BUBAIOYA: PO3BUBATH YMIHHS KOPUCTYBATUCA BCiMa JOCTYITHUMH JIKE€pEIaMu 3HAHb.

Buj 3aHATTS: IpakTUYHE

ITicasi BUKOHAHHSI MPAKTHYHOIO 3aAHATTS CTY/EHT MOBUHEH:

3HaTu:
1) OcHoBHI Matepianu il OTpPUMaHHS BHHOMATEpiamiB JUIsl BUTOTOBJICHHS MapOYHOTO
CTOJIOBOT'O CYXOro O1JI0ro BUHA.
2) TeopeTndHi OCHOBH BHUTOTOBJICHHS Ta OOpOOKM BHHOMATEpiadiB JJisi BUTOTOBJICHHS
MapoYyHOT'0 CTOJIOBOT'O CyXOTO O1JI0TO BUHA.
3) TexHonOrIiYHy cxemy oOpOOKH, BUTPUMKH Ta PO3JIMBY BUHOMATepially AJisi OTPUMaHHS
MapoYyHOTr'0 CTOJIOBOT'O CyXOTo 01JI0TO BUHA.

Bwmitu:
1) Cxiagatu TEXHOJIOTIYHY CXeMy OOpOOKH Ta BUTPHUMKH BUHOMATEpially JIsl OTPUMAaHHS
MapoYHOT'0 CTOJIOBOT'O CYXOT0 01JI0TO BUHA.
2) TlpoBoauTu HEOOXiTHI PO3PAXyHKH IO OOPOOIl, BATPUMIII Ta PO3JIMBY BHHOMATEpialy
JUISL OTPUMAaHHS MapOYHOT'O CTOJIOBOT'O CYXOro O110r0 BUHA.

3MmicT Ta Xig 3aHATTA
1. Yactuna I. OOpoOka MapoOYHOrO CTOJOBOTO CYXOrO COPTOBOro OLIOrO0 BHHA
«HagaHinpstHChKe».
2. Yacrtuna II. Po3nuB MapouHUX CTOJOBUX BUH.
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Kopotki BitomocTi 3 TeopeTHYHOI YacTHHH POOOTH.

Cmonogi 6una — 11€ HaMJIeru HaTypaidbHI BHHA, AKi MicTaATh 9-13% 006. crupry 1 0-5
/100 cMm® mykpy, 6e3 Oyab-KuX J0OABOK.

bini ctonoBi BMHA MOXYTh OYTH BUI'OTOBJIEHI MapOYHMMHU ab0 OpJIMHAPHUMHU,
copToBUMHU a00 KynaxxHUMH. COPTOBI BUHA BUTOTOBJISIOTHCSA 3 OJJHOTO COPTY BUHOTPAIY
(momyckaeTbcsi BUKOpHCTOBYBAaTH He Oimbme 15% iHmux coptiB). KymaxHi BuHa
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BUTOTOBJISIOTHCS 13 CyMillll KiTbKOX COPTiB.

Mapousi 6is1i CTOJIOBI BUHA BUPOOJISIIOTH COPTOBI 1 MIDKCOPTOBI (KyIaXkHi), paioHHI 1
MiKpopaloHHI.

Buna noninsroTecs Ha MapodHi 1 HE MapouHi. «Mapka» BHHa — IIe pik 300py BpOXKaro
BUHOTPagy, 3 SKOTO JaHe BHHO BHUTOTOBICHe. BWHO HE MapoyHe NPUTOTOBICHO 3
BHHOMATEpialliB BpokaiB pisHUX pokiB. CTonoBi BuHA 3a emicmom yykpy (r/100 cm®) MaroTh
miarpynu: cyxi — o 0,3; nHamiBcyxi — 0,5-2,5; HamiBconoaki —3-5.

TpuBanicTe BUTPUMKHU IS MapOYHUX OILIMX CTOJIOBHX CYXMX BHH — HE MCHIIEC
MIBTOpa pOKYy, paxylouyd 3 NeplIoro CIYHS HACTYIHOTO 3a BpPOXKAEM POKY, 3a
BHUKJIIOUCHHSIM BUH KaX€THHCHKOTO THITY, JJIS SIKUX TEPMiH BUTPUMKH BCTAHOBJIICHUU HE
MEHIIIe OJTHOTO POKY.

MeToauyHi BKa3iBKM 111010 BUKOHAHHSA i 0()OpMJIEHHS:

Yacruna I. OOpoOka Mapo4yHOro CTOJIOBOIO CYXOro COpPTOBOro O0i10ro BHHA
«HapaHinpsiHcbKe»
1. Texnosoriuna cxema 00poOKM Ta BHUTPHMKH BHHOMATepiagdy AJdsl OTPUMAHHA

MAapPOYHOI0 CTOJIOBOI0 CyX0ro 0L10ro BUHA CKJAAAETHCS 3 HACTYIHMUX €TaMiB:

1) npuiitMaHHS BUHOMATEpialy 3 eraiisalli€ro;

2) TnepekayyBaHHS BUHOMATEpially HA BUTPUMKY;,

3) mepimnii pik BATPUMKH;

4) BUTPHMKA,;

5) BimKpuTe NEpeIUBaHHS;

6) BUTPHUMKA,;

7) npyruii pik BATPUMKH;

8) BHUTpHMKA,;

9) 3akpuTe nepeIuBaHHS;

10) oxJeiika BuHOMaTepiany(OSHTOHIT + JKEJIaTHH);

11) ¢inpTpanis BUHOMATEpiamy;

12) BuTpHMKa;

13) 3akpuTe nepeTMBaHHS;

14) 06poOKa X0I010M;

15) ¢inpTpalis Ipu 0XOJIOKCHHI;

16) BigmounHok 30 1i0;

17) momaya Ha PO3IUB.

2. Po3paxyHOK npoayKTOBM

Po3paxyHok BeaeThcsi B 3BOPOTHINM MOCHITOBHOCTI CXEeMH 3 THUM, 00 BUWTH Ha
noTpiOHUHN BIAKpUTHI 00’€M BHHA 3a HOPMYIIOLO:

N =K x 100 /100 —n,
ne N — BUMIpHA KUIbKICTh IPOAYKTY Ha oreparito, 1ai;
K — kiHIIeBa KiTBKiCTh TOTOBOT MPOAYKIIi1, 1aI;
N — HOPMHM BTpaT MPOAYKILIi B JaHiil oneparii, %.
KinbKicTh BTpaT y BUSHAYAETHCA 32 POPMYJIOFO:
Y =N-K,
ne Y — BTpaTH MpOAYKTY y AaHil onepariii, Ja.
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Buxigai oamni:

— IIpoayKTHBHICTH LIEXY, AaJ — 100000;
- PoOoui gui — 240;
— TpuBanicTh 3MiHH, TOJ - 8.

IHpuiimanna eunozpaoy
Btpatu — 0,07%
N = (100000 x 100) / (100 — 0,07) = 100070 nax
Y = 100070 — 100000 = 70 nman

Po3paxyHok momaHHs BUHA HA PO3JIMB 3aHOCUMO J10 Tabnwui 1.

Taboauus 1 MartepiajbpHuii 0aJ1aHC IOJAHHS BUHA HA PO3JIHB

Hazxomxkerrs HaiimenyBanHs onepariii Burparu
ai % ain %
100070 100 [ToanHs BMHA HA PO3JIHB
Buno 100000 99,93
Butparu 70 0,07
100070 100 Pazowm: 100070 100
Bionouunox 30 oio

Brparu — 0,04%
N =100070 x 100/ (100x0,04) = 100110 mgan
Y =100110 — 100070 = 40 man
Jlani matepianbHOTO OalaHCy BIAMOYMHKY MOJAaHO B TaOMHIl 2.

Taboauus 2 MarepiaabHuii 6ananc BignoyuHky 30 qHiB

Hanxomxenns N Butpatu
HalimenyBaHHs onepanii
Jan % nan %
100110 100 Bigmouunnoxk 30 nuiB
Buno 100070 99,96
Butpatu 40 0,04
100110 100 Pasowm: 100110 100

Oopooxa xon1000m 3 hinempayietro
O6pobka xomnoaom — 0,026%
OinpTparis — 0,29%
Brparu — 0,55%
N=100110x 100/ (100x0,55) = 100663,6 nan
Y =100663,6 — 100110 = 553,6 nan
Jlani maTepianbHOro 6amaHcy oOpoOku xomoaoM 3 inbTpanieto B Tadbmuii 3.

Tadoauusa 3 MarepiajabHuii 0ajanc 00pOOKH X0J1010M 3 (iJIbTPALI€I0

HanxomxeHHs . Butpatu
HatimenyBanHs ornepartii
ai % Tan %

100663,6 100 | Q0Opodxa xomonom 3
¢inpTpamiero
Bunomarepian 100110 99,45
Burpatu 553,6 0,55

100663,6 100 Pazom: 100663,6 100
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3akpume nepenueanus
Brparu — 0,07%
N =100663,6 x 100 / (100x0,07) = 100731,1 nan
Y =100734,1 —100663,6 = 70,5 nan
JlaH1 MaTepiaibHOTO OajJaHCy 3aKPUTOrO MEPETUBaHHS 3aHOCUMO B TaOJIHIIO 4.

Tabauus 4 MartepiajbHuii 6a1aHC 3aKPUTOT0 NepeTMBaHHS

Hangxomxenas . Burpartu
HalimenyBaHnHs onepanii
ich| % nan %
100734,1 100 3aKpuTe MepearuBaHHs
Bunomarepian 100663,6 99,93
Butparu 70,5 0,07
100734,1 100 Pazowm: 100734,1 100

Dinvmpayia eunomamepiany
Brpatu — 0,29%
Bigxomu — 0,2%

N =100734,1x 100/ (100 —0,49) = 101230,1 nan
Y =101230,1 - 100734,1 = 486 nman
Bigxonu:
N =100734,1x 100/ (100 — 0,2) = 100936 nan
Y =100936 — 100734,1 = 201,9 nan

Brparu:
VYV =486 —201,9 = 294,1 nan

Jlani MmatepianbpHOTO Oanancy (inpTpallii BUHOMAaTEpialy 3aHOCUMO B TaOIHITO 5.

Tabauus 5 Marepiaabuuii 6ananc gibTpanii BHHOMaTepiaay

HanxomxeHHs . Burpartu
HaiimenyBaHHs onepanii
Jan % nai %

101230,1 100 dinpTpallisi BHHOMAaTEpiany
Bunomarepian 100734,1 99,51
Brparu 2941 0,29
Binxoau 2019 0,2

101230,1 100 Pazowm: 101230,1 100

Okaelika eunomamepiany
Brpatu — 0,07%

N = 101230,1 x 100 / (100 — 0,07) = 101301 xan
V = 101301 — 101230,1 = 70,9 gan

JlaHi MaTepiaqbHOTO OajaHCy OKJICIOBAHHS BHHOMATEpialy 3aHOCHUMO B Tabnuiio 6.
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Taoauus 6 MaTepianbHuii 0aj1aHC OKJICKBAHHA BUHOMAaTepiaLy

Hanxomxenas . Burpartu
HaiimenyBaHnHs onepanii
ai % ain %
101301 100 OxkJIcIOBaHHSI BHHOMATEpialy
Bunomarepian 101230,1 99,93
Brparu 70,9 0,07
101301 100 Pazowm: 101301 100

3akpume nepenusanns
Brparu — 0,07%

N =101301 x 100/ (100 — 0,07) = 101372 nan
YV =101372 - 101301 = 71 nan

Jlani maTepiajibHOTO OajlaHCy 3aKPUTOTO MEPEIUBAHHS 3aHOCUMO B TaOJIHIIO /.

Tabauus 7 MartepiajbHuii 6aj1aHC 3aKPUTOTO NepeTuBaHHS

Hanxomxenas . Burpartu
HalimenyBaHHs onepanii
ich| % aai %
101372 100 3aKkpuTe nepeauBaHHs
Bunomarepian 101301 99,93
Brparu 71 0,07
101372 100 Pazom: 101372 100

Jlpyzuii pik eumpumku
Brpatu — 1,8%

N =101372x 100/ (100 — 1,8) = 103230,1 nan
¥V =103230,1 - 101372 = 1858,1 nan

JlaHi MaTepialbHOTO OaJaHCy APYTroTro POKY BUTPUMKH 3aHOCHMO B TaOIUIIO 8.

Taoauus 8§ MartepiajibHuii 6ajJaHc APYroro poOKy BUTPUMKH

HanxomxeHHs . Burpartu
HalimenyBaHHs onepanii
Jan % nai %
103230,1 100 Jpyruii pik BUTPUMKHU
Bunomarepian 101372 98,2
Brparu 1858,171 1,8
103230,1 100 Pasowm: 103230,1 100

Biokpume nepenueannusn
Brpatu — 0,14%

N =103230,1 x 100/ (100 — 0,14) = 103374,8 nan
Y =103374,8 - 103230,1 = 144,7 nan

JlaHi MaTepiaJbHOTO OajaHCy BIIKPUTOTO MEPETUBAHHS 3aHOCUMO B Tabnuiio 9.
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Taoauus 9 MaTepianbHuii 0aJ1aHC BiIKPUTOr0 NepeTHBAHHSA

Hanxomxenas . Burpartu
HaiimenyBaHHs onepanii
ai % ain %
103374,8 100 Bigkpute nepennuBanHs
Bunomarepian 103230,1 99,36
Brpatn 1447 0,14
103374,8 100 Pazowm: 103374,8 100

Biokpume nepenusanns
Brparu — 0,14%

N =103374,8 x 100 / (100 — 0,14) = 103519,7 nan
Y =103519,7 — 10374,8 = 144,9 nan

JlaHi MaTepiaqbHOTO OajJaHCy BIIKPUTOTO MEPETUBAaHHA 3aHOCHUMO B Tabnumro 10.

Ta6auus 10 MaTepiajibHuii 6aj1aHC BiAKPUTOr0 nepeTuBaHHA

Hanxomxenns N Butpatu
HalimenyBaHHs onepanii
Jan % nan %
103519,7 100 Bigkpute nepenmuBaHHs
Bunomarepian 103374,8 99,86
BrpaTtu 1449 0,14
103519,7 100 Pazom: 103519,7 100

Hepuwuii pix eumpumku
Btpatu — 2%

N =103519,7 x 100 / (100 — 2) = 105632,3 nan

Y =105632,3 — 103519,7 = 2112,6 nan
JlaHi MaTepialbHOTO OalaHCy MEPIIOro POKY BUTPUMIII 3aHOCUMO B Tabmuio 11.

Taoauus 11 MaTepiajibHuii 6aJIaHC NEPIIOT0 POKY BUTPUMIL

HanxomxeHHs . Burpartu
HalimenyBaHHs onepanii
Jan % nai %
105632,3 100 [Tepuinii pik BUTPUMKH
Bunomarepian 103519,7 98,0
Brpatu 2112,6 2,0
105632,3 100 Pazom: 105632,3 100

Ilepexauyeanns eunomamepiany Ha 6UMPUMKY
Brpatu — 0,07%

N =105632,3 x 100 / (100 — 0,07) = 105706,3 nax
VYV =105706,3 — 105632,3 = 74 nan

JlaHi MaTepianbHOTO OanaHCy MepeKkavyBaHHS BUHOMAaTepialy Ha BUTPUMKY 3aHOCHMO
B Ta0auiro 12.
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Tabauus 12 MaTepiajibHuii 6aj1aHc nepeKavyBaHHs BHHOMATEPiajdy HA BUTPUMKY

Hangxomxenas . Burpartu
HaiimenyBaHnHs onepanii
ai % ain %

1057063 100 IlepexauyBaHHs BUHOMATEpIaTy
Ha BUTPUMKY
Bunomarepiain 105632,3 98,0
Brpatu 74 2,0

105706,3 100 Pazom: 105706,3 100

Ilpuiimannsa eunomamepiany 3 ezanizayicro
Brpatu — 0,13%
N = 105706,3 x 100 / (100 — 0,13) = 105843,9 nax
Y =105843,9 — 105706,3 = 137,6 nan

JlaHi MaTepianbHOro OajlaHCy MpUWMaHHS BHHOMATepiajy 3 erajizali€lo 3aHOCHMO B
tabnumro 13.

Taoauus 13 MartepiaabHuii 6ajanc npuiiManHs BHHOMAaTepiaay 3 erajizauiero

Hanxomxenas . Burpartu
HalimenyBaHHs onepanii
ai % ain %

105843.9 100 HpI/II'/IMaI.{HSI BUHOMATEplany 3
erai3alicro
Bunomarepian 105706,3 99,87
Brpatu 137,6 0,13

105843,9 100 Pazom: 105843,9 100

JlaHl momepeaHiX pO3paxyHKIB 3aHOCMMO JI0 3BEJEHOr0 MaTeplaJibHOro OanaHcy B
tabmuio 14.

Taoauus 14 3Benenuii MmarepiajbHuii 0ajgaHC

HaiimenyBanHs onepariii HanxomxkeHHs Jan Brpatu Ta %
BIIXOIH

1 2 3 4 5
[Tpuiimanns BUHOMATEpiany 3 105843,9 105706,3 137,6 0,13
eraji3aliero
[lepexauyBanns BuHOMarepiany Ha | 105706,3 105632,3 74 0,07
BUTPUMKY
[epimii pik BUTPUMKH 105632,3 103519,7 2113,6 2
Biakpute nepenvBaHHs 103519,7 103374,8 1449 0,14
Binkpure nepenuBaHHs 103374,8 105230,1 1447 0,14
Jlpyruii pik BATPUMKH 103230,1 101372 1858,1 1,8
3aKkpuTe NepeNrBaHHS 101372 101301 71 0,07
OxkJielika BHHOMaTEpiary 101301 101230,1 70,9 0,07
®dinpTparlliss BAHOMAaTEpialy 101230,1 100734,1 496 0,49
3akpuTe nepeTrBaHHS 100734,1 100663,6 70,5 0,07
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IIponoB:kenns tadauui 14

HaiimenyBanHs onepairii Hanxomxenns Han Brparu ta %
BIIXOIH
1 2 3 4 5
O6poOKa X00710M 3 PLITHTPAITI€I0 100663,6 100110 553,6 0,55
Bignounnok 30 110 100110 100070 40 0,04
[Tomavya Ha po3nwB 100070 100000 70 0,07
Pazom 105843,9 100000 5843,9 5,64

3. Po3paxyHnoxk i niabip TexHOJIOTiYHOT0 00/1aJHAHHA TAa EMHOCTEl

[TpuiiManHs BUHOMaTepiany 3A1HCHIOETHCS IPOTITOM BOCBMH MICSIIIB.
3a Micsanb HaIUAE: 105843,9 / 8 =13230,5 man

Butparu BuHOMaTEpiany 3MIHCHIOETHCS TPOTATOM 12 MiCSIIiB.

105843,9 /12 = 8820,3 nman
Piznuns mix HaaxomkeHHsM 1 Butpatamu: 13230,5 — 8820,3 = 4410,2 nan
KinpkicTh mpuiiMaHb 3a MicsSIlb BU3HAYAEMO 32 (hopMyIIor0:

- QxKxT’ o

Ae,
V — 00’eM BUHOMAaTepiaiy, 1o HaAIHIILIO 32 MICSIb, Jal.
Q — MpoAYKTUBHICTH HACOCY, TaJ/TO/I.
K — koe]iieHT BUKOpUCTaHHA 00J1aJHAaHHS
T — TpuBaicTh 3MiHH, TOJI.
N 13230,5

~ 4000x0,9x8
O06’em BuHA, IO MOCTYMAE 32 OJIHE MPUUMaHHS

13230,5/1=13230,5 nan
PozpaxyHnoxk rpadiky pyxy BUHOMaTepiaxy 3aHOCUMO B TaOiuIo 15.

1wt

Tabauus 15 I'padik pyxy BHHOMaTepiaxy

Micsup 3anumniok Ha mouatok | HanxomkenHsa, | Butpartu, nan | 3aiuiiok Ha KiHElb
MICSIIIS, Jall nan MICSIISI, Aal

Jlucronan 4410,2 13230,5 8820,3 8820,4

['pynenb 8820,4 13230,5 8820,3 13230,6
CiueHp 13230,6 13230,5 8820,3 17640,6
JlroTnii 17640,8 13230,5 8820,3 22051

bepesenp 22051 13230,5 8820,3 26461,2
KBiTeHb 26461,2 13230,5 8820,3 30871,4
TpaBenn 30871,4 13230,5 8820,3 35281,6
YepBeHb 35281,6 13230,5 8820,3 39691,6
Jlunenp 39691,8 - 8820,3 30871,5
CeprieHb 30871,5 - 8820,3 22051,2
Bepecenb 22051,2 - 8820,3 13230,9
XKoBTeHpb 13230,9 - 8820,3 4410,2

Po3paxynok mipruxie

Busnauatots kinbkicTs MipHHKiB BIL[-1000.
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Busnauaemo yac HakauyBaHHS 32 HOPMYJIOHO:
[Is=Mx 60/H x 0,9, xs.
ne IIB— uac 3akauyBaHHS MIPHUKIB, XB.;
M — HpOAYKTHUBHICTH MipHHUKA, TaJ/TOI;
60 — KiTBKICTH XBHJIMH HA TOJUHY;
H - npoaykTuBHICTH Hacocy Ha MPUHOMIIL, 1aJ1/TOX;
0,8 — koedilieHT BUKOPUCTaHHS 00JIaTHAHHS.
ITs = 1000 x 60 / 4000 x 0,9 = 17 xB.
Yac 3amipy 10 xB.
Yac 3akauyBanHs 17 xB.
Bceworo
17+ 10 + 17 = 44 x=.
BusHayaeMo KUIbKICTh BUMIPIB 32 3MIHY
8 x 60 = 480 xs.
480 / 40 = 12 3amipiB
Buznauaemo 00’ eM, BUMIpSHUH 32 3MIHY:
12 x 1000 = 12000 pman
13230,5/ 12000 = 1 mipauK
Jlo crartionapHoTo MipHHKa AoaeThes 2 Hacocu BIIH-40.

JlanH1 po3paxyHKy 0OJIaIHAaHHS 3aHeceMO B TaOymIo 16.

Ta0uuus 16 po3paxyHOK TEXHOJOTTYHOr0 00J1aITHAHHSA
IIponyxk- Koedi- Kinbkictb
HaiimenyBanus HaiimenyBanus POy Omuunni | O0car, | IU€EHT 1
Mapxka THUBHICTh . oau-
oneparti yCTaTKyBaHHs BUMIPY Jlall | BUKOpPHUC-
Iaxy/Toxn HUILb
TaHHA
1 2 3 4 5 6 7 8
OigpTparis DiIBTP dKO-20 900 man/ron| 316,3 0,9 1
Opodia Oxomomxysas | BOI1-Y5 | 500 |AaWron| 1573 | 09 1
XOJIOJIOM
Hepexauysanust |y o BIIH-20 2000 | AA/TOn | 1817 0,9 2
BUHOMATEPIAITY
CynbiTariis CynbpaycranoBka | BCAY 0,4-7 KI/Toz - - 1
Murrs . Muiina mammuaa | MM-04 - - - - 1
€MHOCTEi
Po3paxynok mexnonoziunux emnocmeil
Po3paxyHOK TEXHOJIOTTYHHX €MHOCTEH MMoaHo B Tabiumi 17.
Tabauus 17 Po3paxyHOK TeXHOJIOTiYHUX €EMHOCTEl
) | Qe G| Roepinient| < LPKICTE
HaiimenyBanHs oneparii HaJIIMIIOB Ha : €MHOCTEH,
. €MHOCTI, 1aJl | 3alIOBHCHHS
omeparlito, aal IIT.
[TpuiiManHs BUHOMaTEpiamy 13230,5 5000 0,9 3
Butpumka BuHOMaTepiary 39691,6 1000 1 40
Butpumka Ha xonmomi 1258 2500 0,9 2
OkJieiika BUHOMAaTepiany 4221 2500 0,9 2
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4. Po3paxyHOK BMPOOHUYMX IJIOLL

Po3paxyHOK BUpOOHHYHX IO MTOAaHO B Tabymi 18.

Tabauus 18 Po3paxyHOK BUPOOHMYMX MJIOII

HarnimenyBanus Kinekicts,| JloBxkuna,| Illupuna, | Bucora, | [lmoma, | 3aranpHa
o0agHaHHAg IIIT. MM MM MM M? UToMIa, M?
®dineTp ®KO-20 1 2700 850 1586 2,3 2,3
OxonomxyBau BO1-Y5 1 1870 700 1200 1,3 1,3
Hacoc BIIH-20 2 875 380 738 0,3 0,6
Hacoc BIIH-40 2 1255 510 910 0,6 1,2
Mipnuuk BILI-1000 1 3740 2020 3010 7,6 7,6
€muicts Ha 5000 gan 3 7110 3200 3730 22,8 68,4
byTtu Ha 1000 man 40 2654 2530 - 6,7 268
€MHICTB 3 pyOaIIkor 2 - 2930 5960 6,7 13,4
CMHICTB JUT OKJIEHKHA 2 - 2400 2930 45 9
Bcroro 371,8
Shpoxonis 25 % Ha IPOXOIH
_3718%25 _ go 2
100
sar = 371,8 + 93 = 464,8 Mm?

B
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Yacruna II. Po3iuB Mapo4YHHUX CTOJIOBHX BHH.

1. TexHosoriyHa cxemMa po3JHBY MAapPOYHUX CTOJIOBUX BUH:
1) dopmyBaHHS aKETIB;
2) BUWIMKA IUIAIIOK 13 IIYXJISIT;
3) Muiika IJIAIIOK;
4) Opakepa IUISAIIOK;
5) posnus;
6) ykymopka;
7) Opakepax IUIAIIOK 3 BHHOM;
8) 3oBHiIIHE O()OPMIICHHS;
9) HakJeliKa aKIIU3HOI MapKu;
10) TepmorakyBaHHS;
11) 30eperkeHHs BUHA 10 BiIBaHTa)KEHHSI.

2. Po3paxyHOK NPOAYKTOBHIi

[TpoaykToBHI pO3pPaxXyHOK BENETHCS B 3BOPOTHHOMY MOPSAKY TEXHOJOTIYHOI CXeMH 100
BUWTHU Ha BUXIJHY IPOAYKTHUBHICTb.
PozpaxyHnoxk BeneThcs 3a GopMyIor:
N=K- 100 /100 -x,
ne N — KUIbKICTh MPOAYKTY, 110 BUXOAUTH 3 OTEpallii, 1a;
K — KITBKICTh POAYKTIB, IO BXOAUTH J0 ONeparlii, gai;
X — BTpaty, %.
Kinpkicth BTpaT Y BU3HAYA€THCS 3a (HOPMYIIOHO:

Y =N-K,
ne Y — BTparu, Jai.
Buxiagui oamni:
— piuHa NOTYXHICTh 1exy, nan  — 800000;
- poOoui JHI — 240;

~ TPUBAJICTb 3MIHH, TOJT - 8.

Tepmonaxkyeanns i 30epexiceHnsa HA CKAAOL 20M 080T nPOOYKUii
x = 0,5%
N = 800000 x 100/ (100 — 0,5) = 804020 nan
Y = 804020 — 800000 = 4020 nan

Po3nus, ykynopka ma 308HiWHE 0hopmaenHns
x =0,34%
N = 804020 x 100/ (100 — 0,34) = 806763 nan
Y = 806763 — 804020 = 2743 nan

Jlani MarepiagpHOro OajaHCy pO3JUBY, YKYNOPKH Ta 30BHIIIHBOTO O(OpMIICHHS
rmojaHo B Tabnumi 1.
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Tadauuss 1 Marepiaabanii 0ajJJaHc Ppo3JaMBY, YKYNOPKHM Ta 30BHIIIHbBOIO
opopMIICHHSA
[Tpuxin, nan HaiimenyBanHs onepartii Burpary, an
Jlan BTpaTU %
806763 Poznus, ykymopka 804020 2743 0,34
804020 TepmonakyBaHHS 800000 4020 0,5
806763 Pazom: 800000 6763 0,84

Po3paxyHok i mig0ip TeXHOJOTriYHOTr0 00IaJHAHHSA Ta EMHOCTeH

Po3paxyHok mniHii po3auBY.
Po3paxyHok JiH1i pO3JUBY 31HCHIOETHCS 32 TOJIOBHOIO MOTYXHICTIO PO3JTUBOYHOTO
aBTOMATY:
N=V/gxtxkxn,

ne N — KUIBKICTB JIIHIH, J1HIS;

V — 00’em BUHA 3 BTpaTamH, J1a;

g — TPOXYKTUBHICTH PO3JIMBOYHOI MAIIMHU, 1aJ/TOI;

t — mnpomoBxkeHHs poOOTH, TO;

N — poboul AHI 32 PIK;

K — koeimieHT BUKOpUCTAaHHS 0018 THAHHSI.

N =806763 /420 x 8 x 0,9 x 240 = 1 niHia

Jani mpo oOGnagHaHHs JiHII PO3JUBY MOJAHO B TaOIUII 2.

Taoauus 2 O0aagHaHHS JiHIl pO3JHUBY

HaiimenyBanHs omnepartii Ob6nagHaHHsS Mapka Kinbkictp
BuiMKa IUISIIOK i3 IIyXJisiy ﬁ‘;;?ll\éii ;:U;I yi?;’;r y 12-AIA-6 1
MuUTTS MISAIIOK [nsimkomuiiHa ManivHa AME-6 1
Bbpakepax CBiTOBHIf eKpaH B2-BCE 1
Po3nus Po3nuBoyHuMi aBTOMAT T1-BPA-6A 1
Ykynopka ABTOMAT 17151 YKYIIOPKHU B2-BYA 1
[acniexis [HCneKiiHMiT aBTOMAT T1-B®O-5 1
3oBHiNIHE 0POPMIICHHS ETukepoBouyHuii aBTOMAT T1-BEM 1
E:;EEIOBaHH;I aKIU3HOT ;Tgffy fi:;) II;I;KneIOBaHHﬂ E3-AJTA 1
TepmoymnakoBka TA;TI\;)S/?;KI;]J;EHHH b3-TYK-21 1

Po3paxyHok BHPOOHMYMX IJIOLI

Iex ckiaorapu

Bceboro mugmok nocrynae:

806763 /0,07 =11525186 mr.

3 ypaxyBaHHAM 6utux 2,1% nusumok noTpiOHO:
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11525186 x 2,1 / 100 = 242029 .
Bcworo:
11525186 + 242029 = 11767215 mr.
3a 100y B 11eX HAJXOUTh:
11767215 / 240 = 49030 mur.
3 ypaxyBaHHSAM II'AITUJCHHOMY 3alacy IUISIIIOK HEOOX1IHO:
49030 x 5 = 245150 mr.

KinekicTe koHTElHEpiB 245150 / 250 = 981 .,
ne 250 — KiIpKICTh IUISIIOK B OJTHOMY KOHTEHHEPI.
[Inoma ogHOro KoHTelHepa 2,5 M?> IpH yCTaHOBII B 2 APYCH IIJIOIIA CKIaae
981 x2,5/2=1226 m?
3 ypaxyBaHHsAM 25 % Ha NpoX0oJaH
S=25x 1226/ 100 =306 m?
Ssar.= 1226 + 306 = 1532 m?

ILlex po3nuey
3rifHo 3 NACMOPTHUMM JaHUMH, ILIOIIA JiHii po3nuBy 3aiiMae — 506 M2,

3 ypaxyBaHHAM 25% Ha npoxoau
S=25x506/100=127 m?
Ssar.= 127 + 506 = 633 m?

Ilex 2omoeoi npodykuii
KimpKicTh musmok
804020/ 0,07 = 11486000 1.
3 ypaxyBaHHAM OuTHX 2,1% mismiok He0OX1IHO
11486000 x 2,1 / 100 = 241206 1.
Besoro:
11486000 + 241206 = 11727206 .

3a AeHb IUISIMIOK HEOOX1IHO:
11727206 / 240 = 48863 mir.
3 ypaxyBaHHSAM II’ITUJEHHOIO 3amacy:
48863 x 5 = 244315 wr.
KinpkicTh T€pMOMaKeTiB IPU MICTKOCTI 16 MIISIIIIOK B OJUH MAKET:
244315/ 16 = 15270 mir.
[TakeTn yCcTaHOBIIOIOTH Y 5 sIpYCiB:
15270 /5 = 3054 .
IImoma oxgnoro nakera 0, 25 M2:
3054 x 0,25 = 764 m?
3 ypaxyBaHHAM 25% Ha npoxoau
S=25x764/100 =191 m?
Ssar.= 764 + 191 = 955 m?

KoHTpoJibHI nMTaHHA:

1. Ha3BiTh CHUPOBHHY /JIsi BHUTOTOBJICHHS BUHOMATEpiady JUIsl OTPUMAHHS MapOYHOTO
CTOJIOBOT'O CyXOro 01J10ro BuHa?

2. OxapakTepu3yiTe TEXHOJIOTIYHYy CXeMy OOpOoOKHM Ta BHTPHUMKH BHHOMATepialy s
OTPUMAaHHS MapOYHOTO CTOJIOBOTO CYXOTro 0171010 BUHA?
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